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Spokojenost obsluhovaných knihoven s výkonem regionálních funkcí
Zlínský kraj, duben 2010

01 - Název knihovny

KM UH VS ZL

Celkem 

odpovědí

Počet odpovědí 69 63 42 68 242

celkem 

obecních 

knihoven bez 

poboček 68 61 44 77 250

1 K 2x, 1 3x 8 profi

02 - Kolik metodických návštěv proběhlo ve vaší knihovně v roce 2009?
0 21 9%

1 41 18%

2 a více 170 73%

03 - Jak hodnotíte jejich úroveň, kvalitu a přínos?

1 2 3 4 5

Nedokážu

hodnotit.

80,3 13,3 2,8 0,7 0,0 3,9

04 - Náměty a připomínky k obsahu a zaměření metodických návštěv.

05 - Využíváte možnost konzultovat knihovnické problémy s městskou knihovnou?
ANO 235 97%

NE 7 3%

06 - Jak hodnotíte úroveň, kvalitu a přínos konzultací?

1 2 3 4 5

Konzultace

nevyužívám.

89,9 7,5 0,7 0,7 0 1

07 - Jakou formu konzultací preferujete?
telefon 97 *

e-mail 59

osobní návštěva 149

* možnost více odpovědí

08 - Náměty a připomínky ke konzultacím knihovnických problémů.
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09 - Jak provádíte statistiku knihovnických činnosti?

58 24%

48 20%

137 57%

10 - Kolik školení a seminářů jste navštívil(a) v roce 2009?
0 96 40%

1 71 29%

2 53 22%

3 a více 23 10%

11 - Kdo je nejčastěji pořadatelem vzdělávacích akcí, kterých se účastníte?
133 56%

20 8%

70 29%

9 4%

7 3%

12 - Jak hodnotíte úroveň, kvalitu a přínos vzdělávacích akcí, kterých se účastníte?

1 2 3 4 5

Nedokážu 

hodnotit.

68,5 24,1 3,4 0 0,9 3,9

13 - Dostáváte pozvánky na semináře a školení?
ANO 235 97%

NE 7 3%

14 - Pokud se seminářů a školení neúčastníte, uveďte hlavní důvody:

nedostatek času 128 53%

nízká kvalita 0 0%

nic nového se 

nedozvím 7 3%

vzdálenost, 

dostupnost 31 13%

jiné 77 32%

15 - Náměty a připomínky k seminářům a školením?

16 - Kolik výměnných souborů (VS) jste v roce 2009 dostali?
1 3 1%

2 187 78%

3 a více 50 21%

formulář KULT (MK) 12-01 

vyplňuje městská knihovna

formulář KULT (MK) 12-01 

vyplňuji společně s MěK

knihovna pověřená RF

prof. MěK

krajská

jiný organizátor

jiná odpověď

formulář KULT (MK) 12-01 

vyplňuji sám(a)
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17 - Vyhovuje vám jejich počet za rok?
ANO 234 97%

NE 7 3%

18 - Zhodnoťte obsah VS.

19 - Vyhodnoťte, jaký zájem mají čtenáři o knihy z VS.
1 2 3 4 5

% 68,0 22,1 7,7 1,0 1,3

20 - Jaký způsob dodávání VS využíváte?

152 62%

44 18%

46 19%

4 2%

21 - Využíváte i meziknihovní výpůjční službu (MVS)?
ANO 103 43%

NE 139 57%

22 - Jak provádíte revizi KF (knihovního fondu)?
3 1%

115 48%

123 51%

2 1%

23 - Pokud pro revizi využíváte pomoc městské nihovny, jste s touto pomocí spokojeni?
ano 221 93%

ne 1 0%

nevím 16 7%

24 - Náměty a připomínky k revizi a aktualizaci VF.

25 - Pokud využíváte AKS, máte nějaké náměty a připomínky k jeho provozu a a servisu?

26 - Co vám v regionálních službách chybí, co postrádáte?

27 - Jak ze svého hlediska hodnotíte spolupráci a podporu obecního úřadu?
1 2 3 4 5

% 65,1 20,7 11,8 1,7 0,7

revizi KF provádíme sami

revizi KF provádějí kolegové z 

městské knihovny sami
při revizi spolupracujeme s 

městskou knihovnou

revizi neprovádíme

VS nám vozí kolegové z 

městské knihovny

pro VS si jezdíme

VS nám přiváží někdo z OÚ

jinak
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28 - Poskytuje obecní úřad finanční prostředky na nákup knihovního fondu?

poskytuje - ve 

výši standardů 

VKIS 123 51%

poskytuje - ale v 

nedostatečné 

výši 102 42%

neposkytuje 16 7%

29 - Je na webových stránkách obce odkaz na knihovnu nebo informace o ní?
ANO 180 75%

NE 60 25%

30 - Má vaše knihovna vlastní webové stránky?
99 41%

11 5%

132 55%

31 - Má vaše knihovna knihovní fond v elektronické podobě (elektronický katalog)?
ANO 94 47%

NE 105 53%

V anketě v okresu Vsetín nebyla tato otázka zahrnuta.

23.5.2010

ne

Na základě podkladů z knihoven (Krajská knihovna Františka Bartoše, Knihovna Kroměřížska, 

Knihovnu Bedřicha Beneše Buchlovanam, Masarykova veřejnou knihovna Vsetín) 

zpracovala Jana Tomancová.

ano

ano, ale nejsou aktualizovány
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